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Biológia Szakterületi Koordinátor 
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Beszámoló 

Biológia Szakterületi Koordinátor 

ELTE TTK HÖK 

2014. november 9.- 2014. december 6.  

 

 

Időrendi bontás: 

2014. november 10.  - Választmány 

2014. november 12. - Intézeti Tanács 

2014. november 14.  - Bemutatkozás Márialigeti Károly Intézetigazgatónak 

2014. november 19.  - Szakterületi Csoport Ülés 

2014. november 24.  - Választmány 

2014. november 26. - Konzultáció Márialigeti Károllyal a nyílt napról 

2014. december 1. - Választmány 

2014. december 2. - Szakterületi Csoport Ülés 

2014. december 3. – Intézeti Tanács 

 

Általános feladatok: 

A levelezőlistákat napi rendszerességgel és a Facebook-os oldalt, csoportokat szintén, 

alkalomtól függően kezeltem. Fogadó óráimat megtartottam.  

Szakterületi Csoport Ülés: 

Lassan egy hónap telt el megválasztásom óta, igyekeztem a lehető legtöbbet kihozni 

magamból és a rendelkezésemre álló időből. Két alkalommal ültünk össze a szakterület 

aktív tagjaival, hogy megvitassuk a jövőbeni, minket és hallgatótársainkat érintő 

eseményeket.  

Két fontos témánk a RUBiSCo és a nyílt nap volt. Sikerült találni egy lelkes embert, aki 

vállalta a korrepetálások koordinálását és már bele is vetette magát a szervezésbe és 

terjesztésébe. A kritérium tárgyakra jöttek panaszok, így azokra fektettük elsősorban a 

hangsúlyt és már „tanárokat” is sikerült találnunk, de természetesen az egyéb tárgyakról 

sem feledkezünk meg, amelyekre érkeznek kérések felkészítés szempontjából.  

 A nyílt nappal kapcsolatban különböző új ötleteket vetettünk fel, amit én mihamarabb 

továbbítottam az Intézetigazgatójának, aki késséggel segített és tájékoztatott a 

részletekről. Rajta kívül már az Anatómia-sejt és fejlődésbiológia Tanszék vezetőjével is 

konzultáltam személyesen a felvetett gondolatokról.  

A januári Educatio is napi rendi pont volt, amiről bővebben még nem értekeztünk.  
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A vizsgaidőszak közeledtével, úgy gondoltuk, jó ötlet lenne a gólyáknak egy kis vetítést 

csinálni, aminek keretein belül apró jó tanácsokkal látnánk el őket. Ezt szerencsére meg 

tudtuk valósítani december 4.-én, ahova jó pár gólya látogatott el.  

Ezeken kívül már a jövő zenéje is felcsendült, tervezünk bevonó délutánt, egy ismerkedős 

estét a gólyaavató helyett, BReKiS kirándulásokat, szakterületi programokat stb. 

Delegáltságok: 

Delegált lettem Választmányba és Intézeti Tanácsba, amelyeken megjelentem. Az elmúlt 

időszakban négy Választmány volt, három alkalommal tudtam csak megjelenni, egyről 

kimentésemet kértem. Az Intézeti Tanácsokat illetően két alkalommal ültünk össze és 

vitattuk meg a napi rendi pontokat.  

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, az esetleges kérdéseket szívesen fogadom  

- e- mailben: bioszk@ttkhok.elte.hu 

- telefonon: 06 20/ 430 73 80 

- személyesen 

- vagy akár a küldött gyűlésen. 

 

Budapest, 2014. december 6.  

 

 

  Ince Sára 

Biológia Szakterületi Koordinátor 

ELTE TTK HÖK 
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